

烟台青岛啤酒节还剩最后4天,福利再升级

转发朋友圈送门票,转发三天送酒券

本报7月25日讯(记者 秦雪丽 见习记者 孙晓玮)

最近几天的烟台,可谓闷热,高温天气成为大家谈论的焦点。炎炎夏日,怎么避暑?那就来位于烟台市体育公园的烟台第九届青岛啤酒节现场吧!目前,烟台青岛啤酒节已过大半,一年一度的烟台夜间狂欢盛宴将于7月29日晚落下帷幕,为了回馈广大读者,齐鲁晚报·齐鲁壹点给广大市民带来新的活动福利,只要将本文转发至朋友圈,就送啤酒节门票,连续转发三天,就送酒券。



烟台第九届青岛啤酒节自7月13日晚开幕以来,就受到烟台市民的广泛关注,该活动将一直持续到7月29日,每晚的6点-10点,都会给广大市民呈献一场狂欢盛宴,让每一位来到现场的游客,都可以享受不一样的美好时光。

为了回馈广大读者,在烟台青岛啤酒节的最后几天,齐鲁晚报·齐鲁壹点给广大市民再次送上活动福利:只要将此文转发至朋友圈,就有大礼相送,转发一天送啤酒节门票一张(仅限当天使用);连续转发三天送30元酒券一张(闭幕式无

法使用),所有奖品凭转发记录到现场服务区领取即可。

同时,啤酒节现场还有诸多福利活动,7月27日,“碧桂园主题之夜”将亮相烟台青岛啤酒节现场,现场专门开设有问答环节,只要市民现场说出问题的正确答案,就有神秘大奖等着您,精彩纷呈,不容错过。

在啤酒节能喝到哪些酒?想必是很多市民关心的话题。本届啤酒节,青岛啤酒以全系产品亮相,市民不仅能喝到桶装的鲜啤、原浆、黑啤、纯生,还有奥古特、纯生、经典等听装啤酒,酒类大约有10多个种类。为保证啤酒的鲜爽口感,所有桶装啤酒都是从青岛工厂灌装后当天直供的,确保为客人提供最新鲜醇正的啤酒佳饮。

目前,烟台第九届青岛啤酒节已接近尾声,一年一度的激情狂欢盛宴即将落下帷幕,赶紧邀上三五好友,来啤酒节现场好好把握休闲时光吧。一杯冰爽的啤酒,消去白天的酷暑,看着激情的演出,慢慢品味烟台夜生活的美妙,错过就要再等一年!

朋友聚会搬到啤酒节,大家玩得更嗨了

烟台第九届青岛啤酒节自开幕以来,给烟台市民提供了一个夜间休闲娱乐的好场所,也记录了一个个烟台美好的故事。



市民到啤酒节现场开怀畅饮。本报记者 吕奇 摄

“看着朋友们在朋友圈晒的啤酒节现场,感觉气氛非常棒,又听说啤酒节马上就要结束了,特意带着家人和亲戚们都来了。”来自莱山区的徐先生感慨地说,现场的气氛确实非常好,吹着清凉的海风,喝着冰爽的啤酒,真是不虚此行。

在7月24日晚上的啤酒节现场,记者看到每张桌上都放着一杯杯的啤酒,现场市民一边聊天,一边举杯哈酒,感觉一杯杯地打酒喝不过瘾,有些市民干脆直接把啤酒桶搬在了身

边,现场十分热闹。

据市民崔先生介绍,知道烟台市体育公园有啤酒节,他特意将朋友聚会搬到了啤酒节现场。“在酒店饭馆,大家只是简单地喝酒吃饭,在这里有精彩的演出,现场氛围很好,大家也都放得很开,很随性,很开心,玩得比之前更嗨!”崔先生笑着说。

伴随烟台,一起走过了八个年头,烟台青岛啤酒节已经成为众多烟台市民消暑避暑的最佳选择,成为市民夜生活的

一部分。今年的烟台青岛啤酒节更大力度进行了创新,力争为烟台打造一个高端、有特色的节庆品牌,丰富烟台市民的精神文化生活,将烟台青岛啤酒节打造成烟台的新城市名片。

喝着冰爽的啤酒,吃着美味的食物,吹着凉爽的海风,听着激情的音乐旋律,生活何等惬意。烟台第九届青岛啤酒节接近尾声,带上你的家人朋友,邀上你的兄弟知己,一起相约烟台体育公园,激情畅饮吧!



仙境海岸
鲜美烟台

激情欢聚 千杯烟台

7月14日-7月16日

青岛啤酒机械未来电音之夜

烟台第九届青岛啤酒节

2018年7月13日—7月29日

地点:烟台市莱山区体育公园

分会场:烟台旅游大世界海鲜大排档

活动主办:青岛啤酒股份有限公司
活动承办:青岛森之林文化传播有限公司
活动协办:烟台省级旅游度假区管委
齐鲁晚报 齐鲁壹点

高级合作伙伴: 名爵



畅享欢聚时刻

TSINGTAO